



Представитель следственного управления принял участие в межведомственном совещании по пресечению экстремизма и терроризма на территории республики



Старший помощник руководителя следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Республике Калмыкия (по информационному взаимодействию с общественностью и средствами массовой информации) Тамара Эльдеева приняла участие в межведомственном совещании, организованном региональным МВД, на котором рассмотрены вопросы эффективности проводимой информационно-пропагандистской работы по пресечению противоправного контента в сети Интернет, а также недопущения пропаганды экстремизма в молодежной среде и среди населения.

В мероприятии также приняли участие представители Центра противодействия экстремизма МВД по Республике Калмыкия, Верховного Суда Республики Калмыкия, Прокуратуры Республики Калмыкия, региональных управлений ФСБ, Росгвардии, Антитеррористической



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Республике Калмыкия

комиссии Администрации Главы Республики Калмыкия, Института комплексных исследований аридных территорий и иные заинтересованные ведомства.

Участники мероприятия подчеркнули, что обеспечение безопасности и профилактика идеологии терроризма и экстремизма остаются приоритетными направлениями в работе региональных властей.

По результатам совещания участники выработали комплекс дополнительных мер по профилактике терроризма и экстремизма среди молодежи и населения, а также межведомственному взаимодействию по выявлению и пресечению правонарушений экстремистского характера.

25 Мая 2023

Адрес страницы: <https://kalmykia.sledcom.ru/news/item/1795121>